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Федерального стандарта



Требования к существенным условиям договора о проведении открытых торгов в электронной форме при продаже имущества (предприятия) должников в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве, заключаемого между арбитражным управляющим (организатором торгов) и оператором электронной площадки

1.1. Для проведения открытых торгов в электронной форме при продаже имущества (предприятия) должников в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве (далее – открытые торги), арбитражный управляющий или привлеченная арбитражным управляющим специализированная организация (далее - организатор торгов) заключает договор о проведении открытых торгов с оператором электронной площадки (далее – договор), соответствующим требованиям, установленным настоящим приказом.

1.2. Существенными условиями договора являются обязательства оператора электронной площадки обеспечить:

проведение открытых торгов в соответствии с Федеральным законом от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», Порядком проведения открытых торгов в электронной форме при продаже имущества (предприятия) должников в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве, утвержденным приказом Минэкономразвития России от 15.02.2010 № 54;
свободный и бесплатный доступ к информации о проведении открытых торгов, к правилам работы с использованием электронной площадки, регламентам оператора электронной площадки, используемым при проведении открытых торгов;

регистрацию заявителей на электронной площадке и участие в открытых торгах без взимания с них платы;

возможность представления заявки на участие в электронных торгах и прилагаемых к ней документов, их копий в форме электронных документов;

хранение и обработку в электронной форме заявок на участие в открытых торгах и иных документов, представляемых заявителями, с использованием сертифицированных в установленном законодательством Российской Федерации порядке средств криптографической защиты информации;

защиту информации (заявок на участие в электронных торгах и иных документов), представляемой заявителями, в том числе сохранность этой информации, предупреждение уничтожения информации, ее несанкционированного изменения и копирования;

создание, обработку, хранение и представление в электронной форме информации и документов, в том числе протоколов о результатах проведения открытых торгов;

бесперебойное функционирование электронной площадки и доступ к ней всех заинтересованных лиц, в том числе заявителей, в течение всего срока проведения открытых торгов;

возмещение организатору торгов убытков, причиненных в связи с нарушением оператором электронной площадки требований, установленных Федеральным законом от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», приказом Минэкономразвития России от 15.02.2010 № 54, федеральными стандартами, стандартами и правилами профессиональной деятельности арбитражного управляющего, утвержденными саморегулируемой организацией, в том числе убытки, возмещенные арбитражным управляющим в порядке, установленном Федеральным законом от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», лицам, участвующим в деле о банкротстве и иным лицам.

1.3. Договор должен предусматривать обязательства оператора электронной площадки предоставить обеспечение исполнения обязательств, вытекающих из указанных выше существенных условий договора, путем предоставления безотзывной банковской гарантии кредитной организации или путем предоставления договора страхования риска ответственности оператора электронной площадки за нарушение указанного обязательства со страховой организацией. При этом договор должен предусматривать размер предоставляемого обеспечения, который рассчитывается как сумма размера общей страховой суммы по договорам обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего (основной – годовой договор страхования ответственности и дополнительной – договор, заключаемый в связи с утверждением в качестве арбитражного управляющего в процедуре в деле о банкротстве) и размера компенсационного фонда саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом которой является арбитражный управляющий, определяемого на дату заключения договора.  Срок, на который предоставляется обеспечение, устанавливается равным сроку действия договора. 

1.4. Существенными условиями договора являются обязательства организатора торгов:

предоставлять оператору электронной площадки документы и информацию, необходимые для проведения открытых торгов;

обеспечивать полноту и достоверность представляемой оператору электронной площадки торгов сведений и информации;

нести ответственность за полноту и достоверность представляемых оператору электронной площадки сведений и информации;

оплачивать услуги оператора электронной площадки по проведению торгов в сроки и в размерах, установленных договором.

1.5. Договор может заключаться на проведение отдельных открытых торгов, а также может заключаться на определенный договором срок, в течение которого проведение открытых торгов осуществляется оператором электронной площадки на основании заявки организатора торгов на проведение открытых торгов. Договор может заключаться также на неопределенный срок.

